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Requer informações sobre os projetos e 
ações municipais relacionados à instalação 
de rede de água e esgoto na Rua Dois, no 
Jardim São Luiz.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Alécio Cau que subscreve requer, nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder 

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações sobre os projetos e ações 

municipais relacionados à instalação de rede de água e esgoto na Rua Dois, no 

Jardim São Luiz, Valinhos - SP, CEP 13274-465.

Requer-se as seguintes informações:

1. Existe algum projeto ou planejamento para a implantação 

da rede de água e esgoto na Rua Dois, Jardim São Luiz? 

Em caso afirmativo, qual a previsão para início das obras?

2. Em caso de inexistência de projeto, qual é a perspectiva 

da administração municipal para atender essa demanda 

dos moradores da Rua Dois?

3. Quais medidas emergenciais podem ser implementadas 

para garantir o abastecimento de água e melhorar as 

condições de saneamento básico no local?

Justificativa:

A presente solicitação se fundamenta em diversas 

queixas recebidas por este vereador, provenientes de moradores da Rua Dois, 
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Jardim São Luiz, que enfrentam sérios problemas relacionados à escassez de água 

e à falta de tratamento de esgoto na região.

A ausência de uma rede adequada de abastecimento de 

água não apenas compromete a qualidade de vida dos cidadãos, mas também 

representa riscos à saúde pública, uma vez que a falta de saneamento básico pode 

propiciar a proliferação de doenças. Além disso, os relatos de moradores que 

precisam buscar água em mangueiras de vizinhos são alarmantes e evidenciam a 

urgência da situação.

Diante dessa realidade, é imprescindível que a 

administração municipal se posicione e informe sobre as iniciativas que estão sendo 

ou serão implementadas para sanar esses problemas. A falta de acesso a água 

potável e a inadequação no tratamento de esgoto afetam diretamente a dignidade e 

a segurança das famílias que residem nessa localidade.

A busca por informações e soluções para esta questão é 

um dever de nossa função pública, e a população espera uma resposta eficaz e 

oportuna do Poder Executivo. Portanto, este requerimento visa não apenas 

esclarecer a situação, mas também fomentar ações que melhorem a infraestrutura 

de saneamento e abastecimento de água no Jardim São Luiz.

Valinhos, 4 de novembro de 2024.
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